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вар.

Дано: ( =       ,  ( =        ,  F =                   ,  m =        кг,  h =        м,  f =

( =       кг/с,  t =        c,  s =         м,  a =         H,  ( =

V0= 0

Определить: хМ, yМ;  t —?

Составляем уравнения движения точки на участке ОА в естественных осях:

m

= — Fтр + F
(1)

m

= N — mg
(2)

Fb= 0
(3)

В уравнении (2) левая часть равна нулю. т.к. точка движется по прямой, следовательно,  N = mg          . Третье уравнение удовлетворяется тождественно, т.к. движение происходит в плоскости.

Сила трения  Fтр= f(N = f(mg               ,  F =                            , получаем

m

= — f(mg

m

= b — (
(4)

где  b =

Разделяем переменные в уравнении  (4) и интегрируем полученное выражение:

Постоянную интегрирования находим из начального условия  t = 0, V0=0,
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